

成龙不满传言太多

“求求你们不要伤害林凤娇”



房祖名因吸毒被捕两个月之后，作为父亲的成龙10月23日首次公开露面，他在北京参加新片《绝地逃亡》发布会时坦言，对于儿子的近况所知甚少，“我知道的和你们知道的一模一样”。

现场见他比以前消瘦，成龙称是近期健身成果，否认受到事件影响，说到动情处，成龙恳请外界不要再以讹传讹，“我伤害得起，求求你们不要伤害‘小房子’的妈妈”。

对儿子近况所知不多

房祖名8月18日被证实因为吸食大麻被北京警方拘留，8月20日成龙在微博发表声明，表示自己教子无方，父子愿公开承担后果，自此再无任何公开言论。

10月23日他主演的电影《绝地逃亡》在京举行记者会，媒体第一时间向他打听房祖名近况，得到这样的回答：“我的声明已经讲过了，现在你们得到的消息跟我得到的消息是一模一样的。”

两个月里，有关成龙的传闻不少：有消息称，当年梅艳芳过生日，成龙摆架子不来，向华强当场发声，逼着成龙向梅艳芳赔礼道歉，罚跪一个多小时；又有消息称，疑因房祖名吸毒事件，成龙考

虑延后上映电影《天将雄师》。10月23日成龙一并否认，“都是虚假信息，很无聊，希望媒体真的去证实某些消息后才能发布，有些没有证实的消息不要发”。

说到动情处，成龙又说：“说我的，我伤害得起，也承受得起，在这里求求你们不要伤害‘小房子’的妈妈（指林凤娇）。”谈到如何以父亲的身份面对房祖名的这次事件，成龙说：“以前我不称职，以后希望做一个称职的父亲。”

瘦是因为在跑步健身

这段时间潜心待在剧组拍戏的成龙，直言儿子吸毒被抓一事，对他没有什么影响：“我现在是用心工作，早上拍戏，晚上为《天将雄师》剪辑和录音，对我没什么影响。”

首次合作的英国导演雷尼·哈林，也证实成龙在剧组心情很好，“成龙是我合作的明星里面最勤奋的一个人，他总是待在现场，一直不离开，在片场任何事情都会帮忙，小到扫地或者刷油漆”。

至于大哥这次露面似乎比以前消瘦，有记者委婉问他：“是否因为拍戏太劳累所致？”成龙笑言：“可能是吧。瘦是因为在锻炼，跑步健身。”

范冰冰：全英台词是挑战

《绝地逃亡》讲述成龙饰演的倒霉警探被停职后，遭遇特警、“宿敌”维克多·王以及俄罗斯黑帮三面夹击而走上“逃亡”之旅，就连自己的侄女（范冰冰饰）都被牵连其中，而约翰尼·诺克斯维尔饰演

的赌徒则化身成龙的拖油瓶，在一路逃亡的过程中频频崩溃。

该片号称投资3亿元，也是成龙继《十二生肖》后再次接拍的冒险大片，成龙直言，新片是《十二生肖》的升级版，无论是动作还是场面设计都全面升级，早已超越前作。

之前在《X战警：逆转未来》里有小小机会展露英文台词功力，此番再演国际制作，范冰冰透露，片中所有对白都讲英文，为此还恶补了不少英文课。范冰冰直言：“全英文台词对我来说有一定难度，但是我现在觉得，我的英文台词讲得比中文还好！”（信时）

上图：成龙在发布会上心情不错，除了面对镜头满脸笑容外，还跟台上的“神兽”亲密互动。



潘玮柏高空特技摔落 致头部重伤 演唱会已取消

本报讯 昨日凌晨，台湾艺人潘玮柏在演唱会彩排时，因为体力透支，在表演高空特技时不慎摔落于舞台，导致头部大量出血，被工作人员紧急送医。据媒体报道，潘玮柏目前头部动了两次缝合手术，出血情况已经得到控制，伤势稳定。

据悉，潘玮柏原定于今晚在台北小巨蛋举办“伊甸园”演唱会，岂料昨日凌晨在小巨蛋进行“高空特技”彩排时，追求完美的他，在反复练习数十次后，因体力透支、重心不稳，不慎摔落于舞台导致头部受伤。潘玮柏所在的环球唱片昨日已发声明，宣布取消演唱会。（小新）

“尧山心象”六人画展 今天开展

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文联获悉，由我市本土画家组成的“尧山心象”山水画家组6人画展今天在市文化艺术中心开展，共展出6人作品120余幅，画展将持续到11月2日。

据了解，“尧山心象”山水画家组前身是伏牛山韵画家组，成立于2008年，由轩一心、王旗文、鲁顺江、焦志红、王兴华5位画家组成。2013年，该画家组吸收张振伟为主创画家，并更名为“尧山心象”山水画研究会。

据介绍，轩一心的作品面貌清新旷远，厚重宁静，高雅唯美，作品《一年复始》入选中国“四大权威性展览之一”的第四届全国青年美展，被中国美术馆收藏。这是中国美术界最高荣誉，轩一心成为我市美术界第一个作品被中国美术馆收藏的作者。王旗文的山水画浑厚苍茫，风格独具；鲁顺江的作品自然灵动，清逸洒脱，文人素雅之气跃然纸上；焦志红的作品构图严谨，用笔稳健，大气厚重，画面阔远，给人以“坐观而不离户外”的感觉；王兴华把对自然的感悟融入到作品之中，营造着一种复古蕴新、孕新含古的画面；张振伟大胆创新，其画面构成融合东西方美学，诗意朦胧、清新雅逸。

传《非常6+1》主编杨莱莱任春晚执行导演

本报讯 参照往年的春晚进度表，羊年春晚的筹备似乎慢了半拍，哈文将第三度执导筒的消息还未得到央视的官方确认。昨日，有消息称《非常6+1》的主编杨莱莱将接棒吕逸涛，担纲羊年春晚的执行导演。2012年，哈文首次执导龙年春晚，杨莱莱就是当年的歌舞类节目导演。据悉，羊年央视将继续“节俭办春晚”。另

据知情人透露，本年度“好声音”冠军选手张碧晨有望登上羊年春晚一展歌喉。

继去年“开门”邀请冯小刚执导马年春晚，2015年的羊年春晚总导演人选被锁定在央视内部，曾两次任总导演的哈文“临危受命”。日前，有消息称，《非常6+1》栏目的主编杨莱莱将接棒吕逸涛，任羊年春晚的执行导演。

2012年哈文首次执导春晚时，曾在《非常6+1》与哈文有过默契合作的杨莱莱就曾得到重用，担任歌舞类节目导演。

据悉，杨莱莱是记者出身，曾在《经济半小时》担任记者，并获得过全国“两会”好新闻奖。由哈文任制片人的《非常6+1》创办之初，杨莱莱当过节目的导演，后一直担任栏目主编至今。此外，历

届《梦想中国》的录制杨莱莱也均有参与。

另据知情人透露，本年度《中国好声音》的冠军张碧晨，有望登上羊年春晚的舞台。当日，记者与张碧晨方面取得联系，对方表示经纪公司跟央视还处于洽谈阶段，具体上不上春晚，哪些选手上，都还没有确定。

（小文）